
Z vso zavzetostjo
Osem novih objeklov v gradnji od skupaj 13 objektov iz programa 2.

samoprispevka na območju občine — to je letošnja osnovna ugotovilev
in usmeritev vseh organov skupnosti 2. samoprispevka, samoupravnih
inleresnih skupnosli in družbenopolitične skupnosti.

Že leta 1978 smo zgradili piizidek k OŠ Zalog ler pričeli graditi pri-
zidek k /1) Moste, VVZ Novo Polje in VVZ Stepanjsko naselje. Po
termiaskcm planu bo zaključena gradnja \ V/. Snebeijein VVZ Novo
Polje letos avgusta, pričeli pa bomo graditi VV/. in OS Nove Jarše v
maju, OŠ Dolsko in OŠ Novo Polje v juniju. VVZ Vevče v juliju, V VZ
Zalog v septembru in dom upokojencev v decembru 1979. Nejasen je
za zdaj le pričetek (in zato tudi zaključen) gradnje OŠ v Štepanjskem
naselju, ki naj bi jo po novem terminskem planu pričeli graditi šele
aprila 1980. Predlagana pa je sprememba tega terminskega plana, tako
da bi tudi la objekt pričeli graditi še letos.

Pri takih načrtih jeoperativni odborza gradnjoobjektov 2. samopri-
spevka opozoril na vrsto še neurejenih zadcv in zahteval ugotovljene
odgovornosti tistih shižb in organizacij, ki svojih nalog niso ustrezno
opravljale (pridobi\anje zemljišč, zagotavljanje požarne in sanitarne
vode, prikljueki na eiektrično omrežje, oprema itd.). Za pravočasno
reševanje vseh dilem pa bo potrebno tudi tesno sodelovanje gradbenih
odborov in operativnega odbora z družbenopolitičnimi organizacijami.

Spospešeno gradnjoler nalančnimi mrežnimi plani, ki pomenijoob-
veznost za vse udeležence. bomo letos dobili prizidek k ZD (otroški di-
spanzer, zobozdravstveni oddelek in fizioterapija) in }2U novih mest v
treh VVZ (Novo Polje, Sneberje, Štepanjsko naselje), v letu 1980 pa
MiH mest v VVZ in M) učilnic z ustreznimi prostori.

Izpostaviti pa velja problem zemljišča za VVZ Hrušica, kjer teče ra-
zliistitveni postopek. in problem dela zemljišča za VVZ Sneberje, kjer
je sproščen upravni spor na vrhovnem sodišču SRS. Dolgotrajnost po-
stopka lahko povzroči zakasnitev uporabe zemljišča za potrebe VVZ
— vzgojnovarstvena dcjavnosl pa mora imeli urejeno okolico, zago-
tovljen »življenjski« prostor. J. L.


